

**ТОЛТРАСАН-50****Розчин для перорального застосування**

<b>ОПИС</b>	Прозорий розчин від світло-жовтого до жовтого кольору.
<b>СКЛАД</b>	1 мл препарату містить діючу речовину толтразурил - 50 мг. Допоміжні речовини: поліетиленгліколь, моноетаноламін, полісорбат-80.
<b>ФАРМАКОЛОГІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ</b>	<p><b>ATCvet QP51, антипротозойні ветеринарні препарати (ендектоциди (QP51AJ01, толтразурил)</b></p> <p>Препарат містить діючу речовину толтразурил, похідне з групи триазинтріону, з широким спектром дії, який діє на еймерій: <i>E. adenoides</i>, <i>E. alabamensis</i>, <i>E. arloingi</i>, <i>E. bovis</i>, <i>E. brunetti</i>, <i>E. guevarai</i>, <i>E. maxima</i>, <i>E. meleagridis</i>, <i>E. mitis</i>, <i>E. necatrix</i>, <i>E. scabra</i>, <i>E. tenella</i>, <i>E. suis</i>, <i>Isospora suis</i>, <i>E. zuernii</i>; та інших видів на стадіях їх внутрішньоклітинного розвитку.</p> <p>Толтразурил порушує внутрішньоклітинні стадії розвитку еймерій, впливаючи на мерогонію (меронти, мерозоїти), гаметогонію (мікро- та макрогамети). Препарат гальмує процес ділення ядер еймерій та блокує активність дихальних ферментів у мітохондрях, що відповідають за метаболізм.</p> <p>В організмі тварин та птиці толтразурил частково метаболізується з утворенням сульфоксид- та сульфон-похідних. В подальшому – майже повністю виводиться з фекаліями у незмінній формі або в формі толтразурилсульфону чи толтразурилсульфоксиду.</p> <p>Препарат не має мутагенної, канцерогенної і тератогенної дії.</p>
<b>ЗАСТОСУВАННЯ</b>	Профілактика і лікування молодняку великої рогатої худоби, овець, свиней, кролів та сільськогосподарської птиці (бройлери, племінна птиця, ремонтний молодняк курей, батьківське і бройлерні стада, м'ясні індики) при еймеріозах викликаних еймеріями чутливими до толтразурилу.

<b>ДОЗУВАННЯ</b>	<p>Препарат застосовують перорально, індивідуально або груповим способом з питною водою у наступних дозах:</p> <p><i>телятам</i> з 2-х тижневого віку – 0,3 мл на 1 кг маси тіла (15 мг толтразурилу на кг м.т.) одноразово;</p> <p><i>ягнятам</i> з 2-х тижневого віку- одноразово у дозі 0,4 мл на 1 кг маси тіла (20 мг толтразурилу на кг м. т.) тварини одноразово;</p> <p>поросятам на 3-5 добу життя – 0,4 мл препарату на 1 кг маси тіла (20 мг толтразурилу на кг м.т.) тварини, але не менше 0,5 мл і не більше 2 мл на тварину одноразово;</p> <p><i>кролям</i> з 4-х тижневого віку - 0,14 мл на 1 кг маси тіла одноразово (7 мг толтразурилу на кг м.т.);</p> <p><i>птиці</i> - 0,5 мл на 1 л питної води, яку випоюють впродовж 48 годин, або 1,5 препарату на 1 л питної води, яку випоюють птиці по 8 годин впродовж двох днів.</p> <p>Готовий до використання розчин препарату придатний 24 години.</p> <p>Птиця повинна отримувати воду з препаратом як єдине джерело питної води.</p> <p>При високій та середній інтенсивності інвазії ооцист в 1 г калу курс лікування при необхідності повторюють через 5 днів.</p> <p>Для досягнення максимального профілактичного ефекту і зниження виділення кількості ооцист у зовнішнє середовище, у неблагополучних за кокцидіозу господарствах препарат застосовують тваринам та птиці до появи в стаді перших клінічних ознак захворювання.</p>
<b>ПРОТИПОКАЗАННЯ</b>	<p>Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів препарату.</p> <p>Не застосовувати препарат великій рогатій худобі та вівцям молодшим 2-х тижневого віку, кролям молодшим - 4-х тижневого віку, великій рогатій худобі і поросятам - старшим 9-и місяців.</p> <p>Не застосувати самкам під час лактації та вагітності, курям-несучкам.</p>
<b>ЗАСТЕРЕЖЕННЯ</b>	<p>Забій тварин на м'ясо дозволяється через: телята - 63 доби, віці – 42 доби, поросята через - 77 днів, кролі - 70 днів, птиця - 14 днів після останнього застосування препарату. М'ясо тварин, вимушено забитих раніше встановлених термінів, утилізують або згодовують непродуктивним тваринам, залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини.</p>
<b>ФОРМА ВИПУСКУ</b>	<p>Флакони зі скла по 10, 50, 100 мл або полімерних матеріалів по 10, 50, 100, 500, 1000 мл.</p>
<b>ЗБЕРІГАННЯ</b>	<p>Сухе, темне, недоступне для дітей місце за температури від 5 °С до 25 °С.</p> <p>Термін придатності - 2 роки, після першого відкриття флакону - 14 днів за умови зберігання у темному місці за температури від 5 °С до 25 °С.</p> <p>Готовий до використання розчин препарату придатний 24 години.</p>
<b>ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ У ВЕТЕРИНАРНІЙ МЕДИЦИНІ!</b>	
<b>ВЛАСНИК РЕЄСТРАЦІЙНОГО ПОСВІДЧЕННЯ:</b>	<p>ТОВ «БІОТЕСТАБ» 08600, Київська обл., м. Васильків, вул. Володимирська, 57-А, Україна</p>
<b>ВИРОБНИК ГОТОВОГО ПРОДУКТУ:</b>	<p>ТОВ «БІОТЕСТАБ» 08600, Київська обл., м. Васильків, вул. Володимирська, 57-А, Україна</p>